

＊お詫びと訂正＊

レディブティックシリーズno.8685「手編みの時間vol.12」をご購読いただきまして、ありがとうございます。

内容の一部に誤りがあり、読者の皆様にご迷惑をおかけいたしました。謹んでお詫び申し上げます、下記の通り訂正いたします。

訂正箇所

● 10 ページ 〈No.**01・02** の作品〉

青字と赤字の表記が逆になっていました。

【誤】

青字=01
赤字=02
黒字=共通

【正】

赤字=01
青字=02
黒字=共通